



彼得买彩票中了512万英镑大奖时的情景

穷光蛋 → 百万富翁 → 穷光蛋 3年败光500万奖金



如今落魄不堪

据报道,英国普利茅斯市43岁男子彼得·凯尔3年前买彩票中了500多万英镑的大奖,从一个穷光蛋摇身变成了百万富翁。中了大奖后的彼得开始疯狂消费,购买豪宅名车,过上了奢侈生活。但令人做梦也没想到的是,由于投资和炒股惨败,在短短3年后,彼得不仅败光了500多万英镑“飞来横财”,而且被迫变卖豪宅用于偿还巨额债务。如今,重新沦为穷光蛋的彼得只得开始申请救济,并在一家廉价旅馆当起了打工者。

中500万巨奖 狂购豪宅名车

据报道,现年43岁的彼得·凯尔是英国普利茅斯市一名前英国皇家炮兵团的炮手,有一名23岁女儿嘉玛和一名14岁儿子罗伊。2005年2月,当时40岁的彼得购买了一张英国国民彩票,他做梦也没想到,这张彩票竟然中了512万英镑的大奖。顿时,彼得一夜暴富,成为一名“超级彩票富翁”。中奖后,他又和好友们玩宾果赌博游戏进行庆祝,结果又赢了500英镑。

中奖后,彼得立即在普利茅斯市郊区买下一幢55万英镑的豪宅,豪宅奢华至极,不仅安装有电动铁门,而且还有双车库和多个大花园。此外,彼得还用奖金买下了一辆4万英镑的奔驰车、一辆4万英镑的路虎越野车,以及另一辆高级越野车,过上了奢侈生活。此外,彼得还给了他的2个孩子每人一大笔钱。

投资炒股惨败 3年败光500万

接着,彼得又按照一些自称“理财专家”的朋友建议,将大部分奖金都用在投资和炒股上。然而彼得怎么也没有想到,这些所谓的“理财专

家”朋友全都是些“水货”。起初一切还算顺利,直到去年彼得仍是一名百万富翁。然而随着去年下半年全球股票市场巨幅下跌,在那些好友的“帮助”下,彼得眼睁睁地看着这些钱全都打了水漂。妻子也因无法忍受这种生活的剧变,和丈夫离了婚。

由于一系列错误投资,短短3年之后,彼得不仅败光了500多万英镑“飞来横财”重新沦为穷光蛋,而且还欠下了巨额债务。

欠一身债申请救济 廉价旅馆当打工者

据悉,由于欠下了巨债,愤怒的债主们整天追着彼得讨债。今年1月,彼得竟因无法归还区区590英镑欠款,被一名匿名债主告上法庭。数月后,彼得又不得不开始申请救济,以偿还欠债。

据悉,彼得目前只能住在普利茅斯市一个每天15英镑的廉价旅馆里,平日靠为旅馆主人做点零活维生。和他中奖时所购买的豪宅相比,彼得目前的居住环境简直就像“地狱”一样糟糕——旅馆位于肮脏的贫民窟中,旁边就是一家性用

品商店,对面则是一家文身室。消息人士称:“为了能有个工作好几个月了。他在旅馆有一个自己的私人房间,大部分时间都呆在里面。每天他都要为房客们做早餐,总的来说,他就是旅馆老板的一个打工者。”

豪宅即将变卖 邻居拍手称快

据邻居透露,目前彼得中奖后所购买的豪宅也即将转卖给别人,用于还债。目前,该豪宅中只有一名工人留下看守房屋,至今一直没有买家愿意买房。彼得显然也为自己的“落魄境地”感到无地自容,当记者试图采访他时,他恼火地冲着记者吼叫道:“你最好在我报警之前赶紧滚蛋!”

尽管昔日“彩票富翁”彼得如今可说是倒霉到了家,但邻居们显然一点儿也不为此感到难过。50岁的女邻居莫伊拉·彼得逊说:“有些人真的是自作自受。他是一个很不友善的人,我们从不和他混在一起。这里没有人喜欢他,每个人都和他有点矛盾,我们都很高兴他离开。”另一匿名邻居则表示:“彼得把钱都花光了我一点也不奇怪,他装修铺张浪费,开着顶级轿车,我们从不和他混在一起。”

最贵活人裸体画 胖女裸睡图值1800万

据报道,英国伦敦51岁女子苏尔·蒂蕾20年前在一家伦敦夜总会认识了现年85岁的英国著名画家路西安·弗洛伊德,尽管苏尔是一个身材臃肿、严重超重的肥胖女子,但弗洛伊德后来仍然请她充当了总长9个月的裸体模特,并以她为原型画了一幅“胖女裸睡图”。这幅以苏尔为模特的裸体画将于下个月在美国纽约克里斯蒂拍卖行正式拍卖,它的拍卖价格有望高达1800万英镑!这幅裸体画将成为一个在世艺术家被拍卖的最昂贵画作,并且由于画中人苏尔仍然活在世上,所以它也将成为世界上最昂贵的活人裸体画。

据报道,现年51岁的英国伦敦女子苏尔·蒂蕾是一名身材臃肿、严重超重的肥胖女子,她一直在伦敦西区的“就业服务中心”内工作。20年前,苏尔在一家伦敦夜总会首次遇到了现年85岁的英国著名画家路西安·弗洛伊德,苏尔和弗洛伊德拥有一个共同的朋友——行为艺术家利·波维利,尽管苏尔的身材毫无美感,但波维利告诉苏尔,弗洛伊德很想请她充当他的裸体模特。

上世纪90年代左右,苏尔在几年时间中零零星星地给弗洛伊德当了总共9个月的裸体模特。

1995年,弗洛伊德为苏尔成功画了一幅躺在沙发上的裸睡图,这幅“胖女裸睡图”被弗洛伊德取名为《沉睡的救济金管理人》。苏尔说:“为了给这幅画当模特,我在两年时间中只休了3天假。他每个周末都要求我去当模特,所以我连度假都不行,因为我不能晒黑皮肤。为这样一个艺术家工作真是太奇妙了,他对每件事情都拥有自己的观点。”

然而令苏尔做梦也没想到的是,当弗洛伊德画下这幅画后,一名欧洲收藏家买下了它,日前,这名欧洲收藏家决定于今年5月13日,在美国纽约的克里斯蒂拍卖行将这幅“胖女裸睡图”正式拍卖,专家估计,这幅2米长、1米宽的油画将可能拍卖到1800万英镑左右的天价!

快综



英国伦敦女子苏尔·蒂蕾



图为价值1800万英镑的“胖女裸睡图”

最怪跑步者 穿“机器人装”跑马拉松

英国艾塞克斯郡的劳埃德·斯科特是一名马拉松运动的忠实拥护者,不过他主要是以跑得慢见长,因为他每次不是穿着奇装异服跑步,就是在恶劣环境下奋战。这一次,他把自己打扮成一个如同“变形金刚”般的机器人,踩着高跷跑上几十公里。当然,他这样做并不是为哗众取宠,而是为慈善机构筹款。

据英国《每日邮报》4月12日报道,46岁的斯科特为自己准备的“运动服”重达70磅(31.8公斤),高9英尺(2.74米)、宽4英尺(1.22米)。虽然看上去仿佛坚硬无比,刀枪不入,但它实际上是用玻璃纤维制成的,胳膊可以自由活动,嘴巴也张合自如,眼睛通上电还能发光。设计并制造这件“服装”的是艾塞克斯郡的雕刻家亚丁·海因斯,他的灵感来自于华纳兄弟公司1999年推出的动画片《钢铁巨人》。

13日,斯科特以这样的“钢铁巨人”造型踏上伦敦的马拉松之旅。不过,以他的高度要撑起这件庞然大物显然很困难,因此他必须踩在固定在机器人腿部的高跷



斯科特成了“变形金刚”

上,而这样跑步的难度也可想而知。

斯科特年轻时曾是一名足球运动员,后来又当了消防员。在1989年的一次救火行动中,他因吸入过多有毒浓烟而患了白血病,幸运的是,他在当年得到捐献者的骨髓移植而获得重生。自那以后,他开始通过跑马拉松为慈善机构筹款。由于经常穿着60公斤重的潜水服上场,他多次创下马拉松最慢世界纪录,也获得了“步行深海潜水员”的美名。

中国日报

不满妻子无法生育,荒唐丈夫惊呆保加利亚——

“不孕妻”竟换“高产母羊”

据报道,54岁的保加利亚农夫斯托伊尔·帕纳约托夫因不满妻子多年无法生育儿女,竟在家畜市场上将妻子与另一名农夫所养的8岁高产母羊艾琳娜进行了“交换”!这一荒唐之举令保加利亚民众目瞪口呆,但斯托伊尔却得意地称,母羊艾琳娜曾生过3只小羊崽,生育能力极为旺盛,因此这笔交易显然“十分划算”。

不孕妻子换高产母羊

据报道,现年54岁的斯托伊尔·帕纳约托夫是保加利亚南部普罗夫迪夫市的一名农夫,他曾先后结婚3次。然而,当斯托伊尔几年前和第三任妻子结婚后,后者却始终无法为他生育儿女。斯托伊尔将妻子送到医院检查后发现,原来妻子患有不孕症。

这一结果令斯托伊尔十分恼火。但令人做梦没有想到

的是,日前斯托伊尔竟带着妻子前往普罗夫迪夫市的一个家畜市场上,然后在众目睽睽之下将妻子与另一名农夫所养的8岁高产母山羊艾琳娜进行了“交换”!

荒唐丈夫惊呆众人

当现场围观的人群看到这荒唐一幕之后,全都惊得目瞪口呆。斯托伊尔解释说:“那名农夫是我的一个好友,他告诉我,他在女人面前的运气不好,至今还没有讨到老婆,而他非常喜欢我的妻子。巧合的是,我也非常喜欢他家的一头高产8岁母羊艾琳娜。于是,我提出干脆用我的妻子来换他的母羊,对方欣然答应了这一要求。”

让人惊讶的是,斯托伊尔那名温顺的妻子竟对这一荒唐交易没有产生任何异议,默默同意将自己与一头母羊进

行“交换”。斯托伊尔说:“得到妻子同意之后,我们才顺理成章地做成了这笔交易。”

竟称交易“十分划算”

荒唐的斯托伊尔得意地称,母羊艾琳娜曾生过3只小羊崽,生育能力极为旺盛,因此这笔交易显然“十分划算”。他说:“这只母羊曾生下了3名孩子,而我的妻子却一个也没有生。不过,母羊的老主人更加划算——我得到的是一头二手山羊,他得到的却是一个全新的妻子。”

据报道,这一荒唐交易在普罗夫迪夫市造成了轰动,人们纷纷谴责他的离谱之举。不过,更让当地人迷惑的是,如果母羊艾琳娜万一也像斯托伊尔的妻子那样无法“生育儿女”,那么斯托伊尔接下来又该拿它去换什么呢?

快综



荒唐的斯托伊尔



母羊艾琳娜